

Успехи наших студентов



Студентка 3-го курса бакалавриата ВШ ЮиСТЭ Корнева Татьяна Владимировна под руководством доцента Пономаренко Анатолия Васильевича приняла участие в LVII Международной научно-практической конференции «Российская наука в современном мире» с работой "Особенности содержания понятия прямого умысла и его элементов", а на Международной научно-практической конференции «Юриспруденция, закон и порядок: актуальные вопросы теории и практики» стала победителем в секции «Теория и история права и государства», представив работу «Проблемы реализации принципа разделения властей».



Поздравляем Татьяну и желаем дальнейших успехов!